

Esto es que había dos comadres...

ESTO ES QUE HABÍA DOS COMADRES

Y UNA ERA MUY RICA Y OTRA ERA MUY POBRE

ENTONCES LA RICA HACÍA LAS MATANZAS MUY BUENAS, MUY BUENAS Y LLAMABA A LA POBRE PARA QUE SE LA HICIERA

Y LA POBRE TENÍA MUCHOS NIÑOS Y NO TENÍA NADA PARA COMER Y LA RICA NO LE DABA NADA, NADA Y LA POBRE DECÍA:

¿QUÉ HAGO YO PARA QUE MI HIJO CATE LA MORCILLA?

¿Y QUÉ HAGO YO PARA QUE MI HIJO PRUEBE LA MORCILLA?

ENTONCES AGARRÓ SIN QUE SE DIERA CUENTA SU COMADRE, COMO ERA INVIERNO TENÍA UNA CHAQUETA ENCIMA, COGIÓ LAS MORCILLAS Y SE LAS METIÓ DEBAJO DEL BRAZO Y LE DICE A LA COMADRE:

COMADRE VOY A DARLE UNA VUELTA A MIS HIJOS

COMO LA COMADRE HABÍA VISTO QUE SE HABÍA METIDO LAS MORCILLAS DENTRO DEL BRAZO, DEBAJO DEL BRAZO LE DICE:

¡AH NO COMADRE! DE MI CASA NO SE SALE MIENTRAS NO SE BAILE

Y LA POBRE DE LA OTRA DECÍA:

PERO COMADRE, ¿CÓMO VOY A BAILAR? SI ESTOY MUY CANSADA, YO NO PUEDO BAILAR AHORA NO, NO, DE AQUÍ NO SALE SI NO BAILAS

Y LA POBRE DE LA COMADRE LE DICE:

BUENO COMADRE, VAMOS A BAILAR

PERO COMO LA RICA ERA TAN MALA PUES EMPEZÓ:

¡MADRE MÍA DE LAS MARAVILLAS

QUE SE LE CAIGAN A MI COMADRE LAS MORCILLAS

Y LA POBRE LE DICE:

¿CÓMO VA A SER ESO?

PUES MADRE MÍA DE BELÉN COMO YO LAS APRETARÉ, COMO YO LAS APRETARÉ